

Афиша оперного театра

Показом оперы Узбека Гаджибекова «Лейли и Меджнун» по традиции начал 11 ноября новый сезон Академической оперы и балета имени М. Ф. Ахундова. В этот вечер состоялся дебют дирижера Исмаила Гаджиева. Молодой музыкант будет также дирижировать спектаклем «Ашут Гариб» З. Гаджибекова, восстановленным после длительного перерыва, и другими постановками.

Сезон открылся на сцене Оперной студии имени Ш. Мамедовой, где театр будет выступать, пока ведется интенсивная работа по капитальной реконструкции здания. Состоятся премьеры опер «Шах Исмаил» М. Магомаева в музыкальной редакции К. Каравея, «Моцарт и Сальери» Римского-Корсакова и «Служанка-госпожа» Перголезе.

Параллельно театр готовит для показа на основной сцене ряд произведений русской, западноевропейской и советской музыки. В их числе — балет «Низамия» — последняя работа выдающегося композитора Фикрета Амирова, оперы «Норма» Беллини и «Аида» Верди. (Азеринформ).